®)

’ 3,220 . 4,140 ﬂ‘ ﬂ‘ 4,140 . 3,220 "
T B I i i 0 H—h I @ @ T 0 H——T 0 0 i i 0 N T
= g 3,000 ) 3,000 % =
= ‘ ‘ il ‘ ‘ =
[ i 1 I — il }
RN ! @
1=0 H | =
- = _ ~—_ - -
L L0
1 |= =
5 | | - lie
3ﬁL iéi
o S
= =L
= =t
- | 1 f ! -
W 1 1 w 8 ®
1= =
B | | - iy S 4,505 4,505 S | W m] | B
NS | — [ N i ) S— ] LI ——m i I \ | E—) ] L
L 4,040 AL 1815 AL @ @ @ @ 1,815 4,040

F1

1 stk. Vin

kill (BMF) 160x50x3x40

Einnig er heimilt ad nota ks. 4%g
8 stk. i stod.

M12 bolti i gegnum stod

§ 40x40x4 mm ferkéntud skifa
)
o
S 40x40x4 mm ferkontud skifa
N

Soékkull

1 stk. M12 mdarbolti
i hvern vinkil

Bordypt = >105 mm

/

D

106

Einnig er heimilt ad nota ks. *%q
8 stk. i stod.

M12 bolti i gegnum stod

2 stk. vinklar (BMF) 160x50x3x40

>100
Patass

Bordypt = >105 mm

\1 stk. M12 mdrbolti

i hvern vinkil

F4

Einnig er heimilt ad nota ks. 4%g
8 stk. i stod.

M12 bolti i gegnum stod

s

40x40x4 mm ferkéntud skifa

M20x200mm murbolti

3x45x145mm stodir

M16 boltar

400

40x40x4 mm ferkontud skifa

J\1 stk. M12 murbolti

i hvern vinkil

Bordypt = >105 mm

80

160

e

>170

Bordypt =>175 mm

F5

3x45x145mm stodir

== RAFRANT UNDIRRITAD
Bent Larsen Fré3ason

Kt. 1411773469

Dags. 3.10.2023 15:35:17
Astaeda: Undirritun

T°= RAFRANT UNDIRRITAD
Leifur Orn Leifsson

Kt. 1509824139

Dags. 13.10.2023 08:32:26
Astaeda: Undirritun

s RAFRANT INNSIGLAD
Umhverfis- og teeknisvid Uppsveita bs.
Dags. 13.10.2023 09:17:27
Astaeda: Yfirfaria

Sokkull

Sérsmidadur vinkill, 60mm a
breidd, smidadur ir 5 mm

flatjarni.

Almennt:

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert
misreemi er skulu adalteikningar vera rddandi, po ber ad
lata hdnnudi vita af misreemi. Oll mal eru i millimetrum,
nema annad komi fram.

Skyringar - trévirki veggja

Allur vidur er C24 eda betri. Allan vid utanhuss skal
fuaverja. Allur saumur og festingar utanhuss skulu vera
heitzinkhidadar eda rydfriar. Allar stodir og lausholt eru
43445 nema annad sé tekid fram. Bil & milli midjulinu stoda
skal ekki vera meira en 600 mm. Utan & grind komi 9 mm
gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d. grenikrossvidur).
Krossvidur festist med 285, C150 i rakapolid lim. bétting
(Aerofil-pulsa eda llimod péttibordi) komi undir fotstykki,
einnig skal setja vindpappa undir fotstykki, sem kemur pa
a milli steypu og fotstykkis.

Festingar a 6llum samskeytum:
Oll horn og einingasamskeyti skal vixlskrifa saman
med 6x80mm skrdfum c/c 400mm.

Festing a fotstykki

Murboltar M12 ¢/c 600 koma i gegnum fotstykki.
Bordypt = 105 mm og snertidypt bolta vid steyptan flot
=>80 mm.

F1-F5
Sja sérmyndir.

Oll mal eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.

\BR.HBreyting HDags. HSamb.
VERKHEITI: s TEIKNINUMER:
Hoélsbraut 13-15 5
805 Selfoss 00
VERKHLUTI: " . e UTGAFA:
Burdarvirki (Yfirlit) 81
Grunnmynd veggja og deili
Teiknad: Bladstaerd:
Eva Bjork Birgisdottir A2
Hoénnudur: Sambykkt: .. R Dagsetning:
Leifur Orn Leifsson kt. 150982-4139 ZAL\/ 0. Aélvlgsa/\ ‘ 22.09.23 ‘
Yfirfarid af honnunarstjéra: Sampykkt: Frumutgafa:
Bent Larsen Frédason kt. 141177-3469 %ew/# \/\MSP—V\ ‘ 22.09.23 ‘
Bent Larsen Frédason VERKNR:
LARSEN ﬁﬂ Byggingafraedingur B.Sc 22-105
N 7 2 Simi 844-7699 N
HONNUN'OG RABGIOF tolvupdstur: bent@larsenhr.is MKV: 11(2)0




Grind nr. 11

45x245mm fellt i stodir, 3 stk. 3344 i hverja stod.

AN

45x195mm fellt i stodir,
3 stk. 3%4go i hverja stod.

Grind nr. 12

Grind nr. 13

Grind nr. 14

Grind nr. 15

-
45x245mm fellt i stodir, 3 stk. 38qo i hverja stod. 2x45x245mm fellt i stodir, 3 stk. 38qo i hverja stod. 2x45x245mm fellt i stodir, 3 stk. 3%400 § hverja stod.
o o o o
N N N n
< < < <
— — — —
o
~
o [ o o o o
a — D M M a
~N oS ] L ~ ~ ~ ~
~ = S ] N S ~N N ~N N =] o o S
~ ~ ~ ~
~ ~ ~ ~
o o o o
0 0 0 5]
N N N N
i i i i
Fs 1T Tl F5 FS{T TIF5
F1d HF1 F244 F24 HF1 F1UFadh Fi{: HF1 F1 {F14F1 41 i iR :}FZ SHF2HFL R tH
T T T T T T T 1T T Al |’ N 1 T T T T T RN T T T T T T N T T
] 3 |} \ N , 1 ] { T |
850 L 1,620 L 1,570 4V§ 1,630 140 745 805 \/ 2,700 \/ ! 1,000 1,000 L L 2,700 \/ 805
. 4,040 1 1815 "1 . 4,505 . i 4,505 .
A 1
Grind nr. 1 Grind nr. 2 Grind nr. 3 Grind nr. 4 Grind nr. 5
45x195mm fellt i stodir,
3 stk. oo f hverja stod. 45x245mm fellt i stodir, 3 stk. 38y, i hverja stod.
N
—
45x245mm fellt i stodir, 3 stk. 33440 i hverja stod. 45x195mm fellt i stodir, 3 stk. 3%, i hverja stod. 45x195mm fellt i stodir, 3 stk. 33440 i hverja stod.
o o o o
n n n n
< < < <
i i i i
o
~
o o o [} o o
2] I I — (W o [
~p oS ~ ~p o L ~ ~ [ ~p N
S X S N S = N S| AR — N e S
~ ~ ~ ~ ~
~ ~ ~ ~ ~
o o o o
53] I3} 53] 53]
N N N N
— — — —
HF1HF1 4F1 FI144 P ﬁﬂF4 R4t HF1 HF1 F2H F2{ F14 HF1 HF1 HF1 F24 F21+ HF1 HF114F4 F4.,j=: F2 mF4 HF1 Fle::i‘ﬂ‘
1T T N I N O 1 1 | T T T T | T 1T 1T T T T T T T T O N - N 1T 1T 1T T
1) 3 ] ~ ~ | 1 I IR 1) 1) [ 1 1) I} ~ ~ 1) 1)
745 140 1,630 45 1,570 AL 1,620 AL 850 1,095 820 1,590 45 1030 99 1020 | 1,795 L
\/ 1815 \/ 4,040 vl AA 7 7
y - 3,505 L 3,985 |
A A
Grind nr. 6 Grind nr. 7 Grind nr. 8 Grind nr. 9 Grind nr. 10
45x195mm fellt i stodir,
3 stk. 384y i hverja stod.
45x195mm fellt i stodir, 3 stk. 3%y i hverja stod. 45x195mm fellt i stodir, 3 stk. 3344 i hverja stod. 45x195mm fellt i stodir, 3 stk. 384 i hverja stod. 45x195mm fellt i stodir, 3 stk. 384 i hverja stod.
o o o o o
< < < < <
- - - Q - Q -
~ ~
o o
I I
o ™ o ™ o o o
4 o — 9 - I3 M 4
™~ N ~ ~ N L ~P Y ~P Y ™~ N
~ = Q. S ~ N =1 — ~ N =1 ~ N =1 ~ N
~ \ ~ ~ ~ ~
~ ~ ~ ~ ~
o o o o o
0 5] 0 0 ]
N N N N N
- i - - i
F24 [F24t P24 F2:=|I iz HF1 {F1F24 F244  F1y {IF1 F14 F14 2 F24 fF2 Fly  F1y L2 WF2 F14  F1j WF1 F14  F14
“ H ﬂ T ﬂ T ﬂ‘ ‘ “ ﬂ T J‘L T T ﬂ I J‘L T H H T T ﬂ‘ ‘ “ T T T H T T T H H H H H
4& 820 L 540 L 1,620 45 1,810 L 1,620 L 910 1,155 L 2,020 45 1,950 L 820 L 1,370 1,095
71 4l 1 71 71 1
3,070 L 4,340 3,220 4,140
A

F1

Almennt:

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert

misraemi er skulu adalteikningar vera radandi, po ber ad
lata hdnnudi vita af misreemi. Oll mal eru i millimetrum,
nema annad komi fram.

Skyringar - trévirki veggja

Allur vidur er C24 eda betri. Allan vid utanhuss skal
fuaverja. Allur saumur og festingar utanhuss skulu vera
heitzinkhidadar eda rydfriar. Allar stodir og lausholt eru
43445 nema annad sé tekid fram. Bil & milli midjulinu stoda
skal ekki vera meira en 600 mm. Utan a grind komi 9 mm
gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d. grenikrossvidur).
Krossvidur festist med 284, C150 i rakapolid lim. bétting
(Aerofil-pulsa eda llimod péttibordi) komi undir fétstykki,
einnig skal setja vindpappa undir fotstykki, sem kemur pa
a milli steypu og fotstykkis.

Festingar a 6llum samskeytum:
Oll horn og einingasamskeyti skal vixIskrufa saman
med 6x80mm skrdfum c/c 400mm.

Festing a fotstykki
Murboltar M12 c/c 600 koma i gegnum fétstykki.

Bordypt = 105 mm og snertidypt bolta vid steyptan flot
=>80 mm.

F1-F5
Sja sérmyndir.

Oll mal eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.

W

HONNUN OG RADGJOF

Simi 844-7699

tolvupodstur: bent@larsenhr.is

\BR.HBreyting HDags. HSamb.
VERKHEITE: | | ¢ TEIKNINUMER:
Holsbraut 13-15 201
805 Selfoss
VERKHLUTI: C . UTGAFA:
Burdarvirki
< . Bl
Asynd grindur
Teiknad: Bladstaerd:
Eva Bjork Birgisdottir A2
Hoénnudur: Sambykkt: .. R Dagsetning:
‘ Leifur Orn Leifsson kt. 150982-4139 ZAL\/ 0. Aétvlssor\‘ ‘ 22-09-23‘
Yfirfarid af honnunarstjéra: Sampykkt: Frumutgafa:
Bent Larsen Frédason kt. 141177-3469 %2‘/‘4- \/\-0(3*’—\’1 ‘ 22.09.23 ‘
Bent Larsen Frédason VERKNR:
LARSEN Byggingafraedingur B.Sc 22-105

MKV:

1:50




45x195mm fellt i stodir,
3 stk. 3849 i hverja stod.

2,730

45x245mm fellt i stodir, 3 stk. 3%4qo i hverja stod. 45x245mm fellt i stodir, 3 stk. 3344 i hverja stod. 45x195mm fellt i stodir, 3 stk. 3%4qo i hverja stod. 45x245mm fellt i stodir, 3 stk. 334qo i hverja stod.
[ I [ I [ I I
o o o o o
n n n n n
< < < < o < o
H - - - N H Q Almennt:
2 2
et = o = = = . . __ .
. — QLI — Q| N N Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert
i 3 ~T M 3 N ~T 3 N 3 misraeemi er skulu adalteikningar vera radandi, pé ber ad
~ ~ ~ o lata honnudi vita af misreemi. Oll mal eru i millimetrum,
& & & & & nema annad komi fram.
N N N N N
Skyringar - trévirki veggja
WF1 HF2 LLF2 F14 Tz F2 ff #F1 fijF2 HF2 fiF1 HF1 HWF1  yF1 HF1 4F1 HR2 LUF2 4F1 {F1 ﬁﬂFz 1F2 HF2  {F1 {F1
H JL 1T JL 1T J\L 1T “ T T 1T JL 1T T H H H J\L H 1T 1T H 1T H H H J‘ H H T H H . . . ,
AL 555 AL 1,620 AL 825" | " 825 AL 1,620 AL 555 AL 1,095 1370 L 820 L 1,950 4 2,020 L 1155 AIIIur V|.6ur er C24 eda betri. A_Ilan vid utanlhuss skal
] 3000 ] ] 3000 ] A % 7 3220 fuaverja. Allur saumur og festingar utanhuss skulu vera
b ’ A A ’ 7 4,140 d heitzinkhidadar eda rydfriar. Allar stodir og lausholt eru
Grind nr. 16 Grind nr. 17 Grind nr. 18 Grind nr. 19 Grind nr. 20 *%145 nema annad sé tekid fram. Bil & milli migjulinu stoda
skal ekki vera meira en 600 mm. Utan & grind komi 9 mm
gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d. grenikrossvidur).
Krossvidur festist med 285, C150 i rakapolid lim. bétting
(Aerofil-pulsa eda llimod péttibordi) komi undir fotstykki,
einnig skal setja vindpappa undir fotstykki, sem kemur pa
a milli steypu og fotstykkis.
Festingar a 6llum samskeytum:
Oll horn og einingasamskeyti skal vixlskrifa saman
med 6x80mm skrdfum c/c 400mm.
45x195mm fellt i stodir, 3 stk. 38y i hverja stod. 45x195mm fellt i stodir, 3 stk. 3%4qp i hverja stod. 45x195mm fellt i stodir, 3 stk. 3%4qp i hverja stod. 45x195mm fellt i stodir, 3 stk. 38{qo i hverja stod.
L [ | | | | Festing 4 fétstykki
2 e 2 2 Murboltar M12 ¢/c 600 koma i gegnum fotstykki.
S A S A Bordypt = 105 mm og snertidypt bolta vid steyptan flot
o o =>80 mm.
N o~
o oo} o o0 o o
R o R " Q2 R R R
~ — = o ~ — o oq o ~ — o o ~ | = oq o Fl - F5
~ N -' by by ~ H by S .
~ ~ ~ ~ ~ ~ Sja sérmyndir.
o o o o
) 0] 0 0
N N N N
— i i i
F1f 4F1  HF2 HF2  HF1  4F1 :}FZ B F2 —F2 FZH :}FZ Bii F2 4F1 HF1 Fa4 P2 stﬂF4 mFAHF1L p F1 F24 HF2  4F1 4F1
T i I | i i iy I i e 1 1 = - =~ 7 — i i i i i
910 1,620 1,810 45 1,620 540 820 45 L 1,795 | 1,020 g0 1,030 45 1,590 820 1,095
4,340 AL 3,070 AL ‘ 3,985 L 3[505
Grind nr. 21 Grind nr. 22 Grind nr. 23 Grind nr. 24

Oll mal eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.

\BR.HBreyting HDags. HSamb.
VERKHEITE:  , « TEIKNINUMER:
Holsbraut 13-15 202
805 Selfoss 0
VERKHLUTI: C . UTGAFA:
Burdarvirki
< . Bl
Asynd grindur
Teiknad: Bladstaerd:
Eva Bjork Birgisdottir A2
Hoénnudur: Sambykkt: .. R Dagsetning:
Leifur Orn Leifsson kt. 150982-4139 ZAL\/ 0. Avlgscm‘ 22.09.23 ‘
Yfirfarid af honnunarstjéra: Sampykkt: Frumutgafa:
Bent Larsen Frédason kt. 141177-3469 %2‘/‘4- \/\-0(3*’—\’1 ‘ 22.09.23 ‘

g Bent Larsen Frédason VERKNR: 22-105
LARSEN ﬁ]}l Byggingafraedingur B.Sc -
s Simi 844-7699 N
MKV: 1:50

HONNUN OG RADGJOF " i .
tolvupodstur: bent@larsenhr.is




628 900 , 900 , 900 , 90 , 90 , 90 , 915 _ 90 , 90 , 900 , 900 215, 90 , 90 , 90 , 900 , 915 900 , 900 , 900 , 90 , 90 ., 900 ., 628
1 7 7 A

F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1F1

3,450

2,000

2,000

1\ \1 H;w i i T\;H 1\ i

F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1

I
3,450

Almennar skyringar - pakvirki

iy Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum.
Ef eitthvert misraemi er skulu adalteikningar vera
radandi, pd ber ad lata honnudi vita af misraemi.

Allur vidur er C24 eda betra.

Vid utanhus skal faverja. Allur saumur og festingar

L _ _ utanhuss skal vera med heitzinkhud eda rydfritt. bak

H H péttklaedist med bordaklaedningu (25/150) er festist
= . med heitgalv. saum 31/70 (3"), minnst 3 stk. i

sperru/bord, 1 m inn & pakbrunir skulu koma 4 stk. i

sperru/bord.

2,000
2,000
I
2,000

T m | Loftun skal gerd med 2 x 7stk. @40 i hvert sperrubil.

] Festingar:
= = F1
T bakésanker (BMF) nr. 290, 2 stk. kambsaumur,?%, 4x7 stk.

F2

Sja sérteikningar.

2,000
2,000

F3

Sja sérteikningar.

z[
1
2,000

F2 39 mull

2,000

F2

—
[T
I

2,000

F2

3,450

2,000

2,000

F3

F3

F3

F3

F3

F3

2,000

2,000

F1

-
[ty

-n
=
M
=

1

Bl

F1

F1

F1

F1

F1

F1

F1

F1

F1

F2

F2

2,000

2,000

3,450

F1

F1

F1

F1

KSP1-14900-18 c¢/c 900mm

KSP1-14900-18 ¢/c 900mm

KSP1-14900-18 ¢/c 900mm

KSP1-14900-18 ¢/c 900mm
KSP1-14900-18 ¢/c 900mm

KSP1-14900-18 ¢/c 900mm
KSP1-14900-18 ¢/c 900mm

KSP1-14900-18 ¢/c 900mm

KSP1-14900-18 ¢/c 900mm

KSP1-14900-18 ¢/c 900mm

KSP1-14900-18 ¢/c 900mm

KSP1-14900-18 ¢/c 900mm

KSP1-14900-18 c/c 900mm
KSP1-14900-18 c¢/c 900mm

KSP1-14900-18 ¢/c 900mm

KSP1-14900-18 ¢/c 900mm

KSP1-14900-18 ¢/c 900mm
KSP1-14900-18 ¢/c 900mm

KSP1-14900-18 c¢/c 900mm

KSP1-14900-18 c/c 900mm
KSP1-14900-18 ¢/c 900mm

KSP1-14900-18 ¢/c 900mm
KSP1-14900-18 c/c 900mm

KSP1-14900-18 ¢/c 900mm

KSP1-14900-18 ¢/c 900mm

KSP1-14900-18 ¢/c 900mm

Oll mal eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.

\ BR. H Breyting

HDags.

HSamb.

VT HSIsbraut 13-15
805 Selfoss

TEIKNINUMER:

270

VERKHLUTI:

Burdarvirki - yfirlit
Grunnmynd paks

UTGAFA:

Bl

Teiknad:
Eva Bjork Birgisddttir

‘ ‘ Bladsteerd:

A-2

Hénnudur: Sambykkt: J/ ‘
Leifur Orn Leifsson kt. 150982-4139 IKML\/ D. .713 oNn

22.09.23

Yfirfarid af honnunarstjéra:
Bjorgvin Viglundsson kt.040546-2009

Sampykkt:
ﬁi'ﬂ 1’ k/\c( Sev ‘

Frumutgéfa:

Dagsetning: ‘
22.09.23 ‘

Bent Larsen Frédason

Simi 844-7699

Byggingafraedingur B.Sc

télvupdstur: bent@larsenhr.is

VERKNR:
22-105

MKV:
1:50




KSP1-14900-18

2,797

it
2x20|2x20
er/}j \\\Ex

10y2x1 \2x10\2x10/ ® —
— 10 Rx X 210 —
35— .\ZM < % NN 2 %10 — 235
— 220 2x20 2x20 220 | ~
235 A } 1 235 <
2x225/615x1200 4limt 2x400x400 alimt 2x400x400 4limt 2x400x400 ljmt 2x400x400 ljmt 2x225/615x1200 4limt
2,980 2,980 2,980 2,980 2,980
528 14,900 528
523 13,854 523
A A 45/195 RN
14,900
& 8,389
N Fragangur & aukasamskeytum ef einhver eru. / \
@ B 45/195 N Sperrur, skyringatexti:
3 2x25 2x25 ’ :
8,389 J, 2 x 190 x 1200 alimt
63 Efnisgaedi:
Efni i sperru: )
23 63 53 4 Timbur: C24
2,532 163 " 1,642 . 2,081 370 " 751 B -
. i 1 1 _ _ 1 _ Kjalkar og togband 153 Laskar: 15 mm grenikrossvidur
& C 45/145 & ' D 45/145 é ) E 45/145 b 2 F 45/145 & s Staerd: Breidd x lengd i mm.
L Stafir{zs Alimdur beggja megin.
5, 2,610 1,753 2,275 808 Saumur 28/50 nema annad komi fram.
Alag:
Eigindlag: 0,7 kN/m2
Snjéédlag: 2,1 kN/m2
Vindélag: 1,4 kN/m2
Millibil @ milli sperra er 900 mm
Oll mé eru i millimetrum, nema annad komi fram.
\ Stadlar: (ST/EC. /

F3

) 1 stk. vinklar (BMF) 90
med styrkingu.

4%0 ks. 2 x 8 stk.

_ Festingar a vindstifum. 1:10 f

Festingar & vindstifum. 1:10

R

6x80mm

c/c 600mm

6x120mm

I 1 stk. vinklar (BMF) 90
Wl med styrkingu.

1 4%0 ks. 2 x 8 stk.

Ath: i sperrum yfir innskotum ad framan skal
vera steerri laski skv. eftirfarandi teikningu:

23

23

G

5
= AR
I TRAY

/
7 a5

7

ABRR
Y
oy
SRR
%

RO A
I RAAPII I
AR AN ARGY

%
93

%
A
o
%Y
%

R

Y
Y

2
BB

2x225/615x1200 alimt

45x145mm utveggur
45x145mm utveggur

Timburfleygur

Almennar skyringar - pakvirki

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum.
Ef eitthvert misraemi er skulu adalteikningar vera
radandi, pd ber ad lata honnudi vita af misraemi.

Allur vidur er C24 eda betra.

Vid utanhus skal faverja. Allur saumur og festingar
utanhuss skal vera med heitzinkhud eda rydfritt. bak
péttklaedist med bordaklaedningu (25/150) er festist
med heitgalv. saum 31/70 (3"), minnst 3 stk. i
sperru/bord, 1 m inn & pakbrunir skulu koma 4 stk. i
sperru/bord.

Loftun skal gerd med 2 x 7stk. @40 i hvert sperrubil.

Festingar:
F1
bakésanker (BMF) nr. 290, 2 stk. kambsaumur,?%, 4x7 stk.

F2

Sja sérteikningar.

F3

Sja sérteikningar.

Oll mal eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.

‘BR.HBreyting HDags. HSamb.
VERKHEITI: . TEIKNINUMER:
Holsbraut 13-15 571
805 Selfoss
VERKHLUTI: e . UTGAFA:
Burdarvirki 81
Sperra og sérmyndir
Teiknad: Bladstaerd:
Eva Bjérk Birgisdéttir A-2
Ennuﬁur: Sampykkt: ‘ ‘ Dagsetning: ‘
Leifur Orn Leifsson kt. 150982-4139 22.09.23
Yfirfarid af honnunarstjéra: Sampykkt: Frumutgéfa:
Bjorgvin Viglundsson kt.040546-2009 22.09.23

Bent Larsen Frédason VERKNR: 22-105
Byggingafraedingur B.Sc =
Simi 844-7699 MKV:

télvupdstur: bent@larsenhr.is 1:35

1:20




		johannes@utu.is
	2023-10-03T15:35:17+0000
	Laugarvatni
	Undirritun


		johannes@utu.is
	2023-10-13T08:32:26+0000
	Laugarvatni
	Undirritun


		johannes@utu.is
	2023-10-13T09:17:27+0000
	Laugarvatni
	Yfirfarið




